PeMoHT 1 perynuposka okoH MNBX

PeMOHT NnacTmKoBbIX OKOH 1 3aMeHa CTEK/I0MakeToB — 3TO C/IOXHbIA NPOLUECC, KOTOPbIA
BbIMONHAOT cneunanucTbl. CaMocToATENbHbIA PEMOHT NPUBOAUT K NMOSIOMKE OKHA U NOJIHOMY
BbIXOLY PYPHUTYPbI U3 CTPOSA. ECnmn nnacTnkoBoe OKHO CTaso Mioxo OTKPbIBATbCSA UK
3aKpbIBaTbhCS, Ccpady obpalanTech K MacTepy, He XAuTe, Korga okHO COBCEM nepecTaHeT
paboTaTtb 1 3aKIMHUT B CaMblil NIIOTHIA MOPO3.

MpenBaputenbHblie LleHbl Ha peMOHT OKOH MNBX.

Lok

1.Bbi3oB MacTepa no r. BopoHex, c. HoBas YcmaHb -300 py6. Cpok 1 neHb
2.3ameHa cteknonakeTta - 600 py6. Cpok oT 3-x oHei

3.3ameHa goypHMTYpbl 1000-2000 py6. CpoK 3aBMCUT OT NNACTMKOBOro OkHa
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4.PeMOHT 1 perynmpoBka oypHUTYpbl 0aHON cTBOpPKM -0T 200-1000 py6. Cpok 3aBMCUT OT
CNOXHOCTK paboT

5.3ameHa pe3nHOBOro ynnoTHUTENS, BKOYas cam ynnoTHuTenb - 100py6. 3a 1 m/n Cpok o1 5

oHen

6.3ameHa noaokoHHUKa ot 450 py6 3a m/n Cpok oT 5 gHei

7.3ameHa otnmea ot 350 pyb 3a 1 M/n Cpok oT 5 oHei

8.YcrtaHoBka oTkocos 400 -550 py6. 3a 1 M.n 3aBMCUT OT WMPUHBLI 0TKOca 1 MaTepuana. Cpok
OT 5 OHew
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